宇都宮市陸上競技大会　新型コロナ感染症への対応について

１．出場者・感染者とも健康チェックシートまたは体調管理チェックシートの提出を願います。提出できない場合は入場できません。

２．健康チェックシートまたは体調管理チェックシートの各リストに該当する場合や、３７．５℃を超える体温があった場合には、参加を見合わせてください。また、濃厚接触者に該当する場合は、保健所の指示に従ってください。
　※個人情報の取り扱いに関しては、厳正なる管理のもとに保管し、健康状態の把握、来場可否の判断および必要な連絡のみに利用し、個人情報保護法の法令において認められた場合を除き、本人の同意を得ずに第三者に提供しません。ただし、大会会場において感染症患者またはその疑いのある方が発見された場合には、必要な範囲で保健所に提供することがありますのでご了承ください。

３．感染対策として待機場所を以下のように分けます。
1 中学生選手：芝生席　※学校を通さずに参加する選手は北側器具庫前
2 [bookmark: _GoBack]小学生選手：正面スタンド下雨天走路　南側～中央
※入場は各チームの引率者および小学生の個人での参加者は保護者１名のみとします。
3 一般選手：正面スタンド下雨天走路　北側
※選手の関係者で許可を受けた方以外はスタンドでご観戦ください。
4 観戦（関係者・保護者）：正面スタンド（第２ゲートより）

４．中学生および観戦者の入場ゲートを第２ゲート（ゴール後方）一か所のみとします。観戦者は第２ゲートより入場し、スタンド北側の階段を利用してください。

５．待機時の選手や観戦者は、三密を避けマスクの着用をお願いします。※観戦者は隣の方と席１つ以上空けて観戦してください。

６．声を出しての応援は禁止とします。手ばたきでの応援をお願いします。
